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Ein modernes Unternehmen mit Kompetenz und Know-how 
 
 

Als leistungsfähiges Unternehmen, des Anlagen- und Apparatebaues und der Elektrotechnik bieten wir 

unseren Kunden komplette maßgeschneiderte Lösungen im Bereich des industriellen Anlagenbaues, Apparate-  

und  Behälterbaues,  in  der  Wasser-  und  Abwassertechnik,  sowie  in  diversen  Prozess-  und Industrie- 

Anwendungen vieler Sparten und Branchen, an. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kunststoff- und Edelstahl- Rohrleitungs- Behälter- und Apparatebau, und die meisten daraus resultierenden 

Gewerke wie Steuerungsbau, Installations- und Elektrotechnik, Brand- und Ex- Schutz sowie unterstützende und 

tragende Stützkonstruktionen,  sind  e i ne  unserer  zentralen  Kernkompetenzen,  wobei  wir  bei  Bedarf auch 

durchaus auf Bewährtes wie Stahl-/Edelstahl- Pressfittinge-, Schweiß-, und Schraubsysteme (z.B. 

Klemmringverschraubung) oder Gummi- Metallverbindungen zurückgreifen, wo es die Anwendung gebietet. 

 

 
Auf Grund der hohen Fertigungstiefe, sind wir in der Lage auch höchsten Ansprüchen gerecht zu werden. 

 
 

Wir beschäftigen nur gelernte Fachkräfte! 

Der Erfolg unseres Unternehmens basiert vor allem auf der Qualifikation und der Motivation unserer Mitarbeiter 

zu  überdurchschnittlicher  Leistung  und  dem  unbedingten  Willen  den  erhaltenen  Dienstleistungsauftrag  zur 

Zufriedenheit des Kunden zu erfüllen! 
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Leistungsspektrum - Anlagen und Apparatebau 

 
    Beratung und Konzeption 

    Versuchs- und Laboraufbauten 

    Anlagenbau (Rohrleitungs- und Behälterbau) 

    Apparatebau 

Baugruppenmontage 

Metall- Gummielemente 

    Schlauchtechnik 

    Schaltschrankbau 

    Elektroinstallation und Montage 

    Programmierung / Steuerung 

    Projektmanagement  

 

 
 

 
 

Leistungsbereiche 

    Kunststoffverarbeitung 

    Anlagen- Behälter- Apparate- Vorrichtungs- Bauteile- und Rohrleitungsbau 

    Herstellen und prüfen von Elastomer- Schlauchleitungen für Chemie- Pharma- Halbleiter- und sonstige 

Anwendungsbereiche 

    Konstruktion und Bau verfahrenstechnischer Anlagen 

    Analyse- und Beurteilung von Anlagen- und Anlagenteilen 

    Durchführung von Dichtigkeits-und Druckprüfungen, nach BetrSichV-Druckgeräterichtlinie 
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Weitere Leistungsbereiche - Anlagen und Apparatebau 

Weiterhin bietet ZMTech seinen Kunden und Geschäftspartnern ein breites Spektrum an Engineering- und 

Serviceleistungen an, die bei Bedarf auch mit langjährigen und bewährten Kooperationspartnern realisiert werden. 

Hierzu zählen Beratung, ggfls. Versuchsdurchführung und Analytik im Labor, Anlagenplanung, Konstruktion, 

Projektmanagement, Montage und Inbetriebnahme. Darüber hinaus betreut unser Full-Service-Team die Kunden 

auch nach der Inbetriebnahme mit Technik, Chemie- und Ersatzteilversorgung. 

 
Wir greifen auf einen breiten und langjährigen Erfahrungsschatz zurück, aus den Bereichen: 


    Trink- und Prozesswasseraufbereitung 

    Abwasseraufbereitung 

    Grundwasserbehandlung 

    Anlagen in Chemie-, Halbleiter-, Lebensmitte-, Kosmetik- und Pharma- Anwendungen 

    Standardanlagen und Produkte 

    Pilot-, Versuchs- und Dosieranlagen 

    Service und Labor 

    EMSR-Technik 

    Erneuerbare Energien 
 

 
Leistungsspektrum – Elektrotechnik 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Entstanden aus den Anforderungen der MSR Technik für die Industrie, hat sich unser Bereich der Elektrotechnik 

in kürzester Zeit zu einem eigenständigen Kompetenzzentrum rund um die Elektrotechnik mit einem 

umfangreichen Leistungsspektrum entwickelt. 

Wir installieren, steuern, regeln und überwachen elektrotechnische Anlagen. 
 

 
Unser Leistungsspektrum umfasst: 

    Montage- und Installationstechnik 

    Schaltschrankbau 

    Programmierung / Steuerung 

    EMSR 

    Prüfung ortsveränderlicher und ortsfester elektrischer Betriebsmittel und Einrichtungen 
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Qualifikationen 
 

 
 

    Qualitätsmanagementsystem nach ISO 9001:2015 
 

    Zulassung zum Fachbetrieb nach Wasserhaushaltsgesetz (WHG) 
 

    Eingetragener Handwerksbetrieb (HWK Freiburg) 
 

    Zertifizierung für die Prüfung zum Explosionsschutz gemäß § 14 Abs. 1-3 u. § 15 BetrSichV 
 

    Zertifizierung Grundlagen zum Brand- und Explosionsschutz in Fachbetrieben nach § 19 WHG 
 

    Befähigungsnachweis zur Prüfung von Druckgeräten nach BetrSichV (Behälter, Rohr- und Schlauchleitungen) 
 

    Sachkundenachweis nach §32 Druckbehälter-Verordnung 
 

    Prüfungsbescheinigung und Zertifikat WIG Orbitalschweißen von Edelstahlrohr 
 

    Gängige Kunststoffschweißverfahren WZ/IR/HS/HM/HD/WE und Kleben für PE/PP/PVC/PVDF 
 

    Bescheinigungen Sicherheits- und Montageschulung I bis III Edelstahl-Hochdruckrohrleitungen und Armaturen 
 

(Klemmringverschraubungen) 
 

    Eingetragener Meisterbetrieb der Elektrotechnik 
 

    Ausbildungsbetrieb der Elektrotechnik (Geräte- und Systemelektroniker) 
 

    Zertifizierung MSR- Komponenten in Fachbetrieben nach § 19 WHG 
 

    Zertifizierte Mitarbeiter (Fachkraft) nach dem Luftsicherheitsgesetz für Arbeiten in Betrieben und 
 

Betriebsbereichen, die nach dem Luftsicherheitsgesetz als Sicherheitsbereich zertifiziert sind 

 
Und viele weitere, die wir Ihnen gerne auf Nachfrage zur Verfügung stellen! 


